
Data de 3 iunie a fost una specială pentru cei 15 tineri care au absolvit cursurile la zi ale Colegiu-
lui Biblic Est European. După ce s-au pregătit trei ani, acum sunt gata pentru a merge în slujire aco-
lo unde Domnul i-a chemat. Mulţi dintre ei sunt entuziasmaţi de faptul că Dumnezeu îi va folosi. 
Au venit la şcoală cu dorinţa sinceră de a fi instruiţi pentru a fi eficienţi în lucrare. 

Vitalie Rotaru este un tânăr din Republica Moldova. S-a convertit în anul 2000, după ce vărul 
său Mihai i-a predicat Evanghelia. “Din acel moment, viaţa mea s-a schimbat. Mama mea nu mai plângea 
pentru necazurile pe care le făceam. A devenit un lucru evident faptul că ceva s-a întâmplat cu mine. Am 
crescut la ţară, iar părinţii mei au fost surprinşi când i-am ajutat să aducă apă de la fântână, nu îi ajutasem 
la nimic până atunci. Au fost însă lucruri pe care mi le-au cerut să le fac, şi nu le-am făcut. Tata mă trimitea 
după ţigări. Nu m-am dus niciodată după ce m-am pocăit. La noi în sat era o ruşine să fii pocăit. Erau doar 
câţiva, oameni care erau desconsideraţi. Într-o noapte geroasă de iarnă, târziu, a venit tata acasă. Era beat.  
M-a trezit şi m-a întrebat dacă sunt pocăit. Auzise din sat. Am ezitat să îi spun. M-a întrebat de mai multe 
ori şi în cele din urmă i-am spus că sunt. Aşa cum eram de dezbrăcat m-a scos afară în zăpadă, m-a bătut. 
Eram desculţ, nu mai puteam sta. Mă chema în casă, mă bătea şi mă scotea iarăşi. A făcut asta de mai multe 
ori. M-a înjurat, mi-a spus că îi e ruşine de mine. Aveam doar 17 ani. Unde să mă duc?

A mai trecut un an, mi-a spus că îi pare rău că mă are ca fiu. În timpul acesta Dumnezeu m-a chemat la 
slujire. Am început să merg în Transnistria să fac evanghelizare şi mi-a plăcut. Transnistria a rămas şi astăzi 
pe inima mea, pe lângă lucrarea de licenţă în care dezvolt subiectul evanghelizării în Transnistria, acest loc 
este câmpul unde Dumnezeu mă chemă să lucrez. 

La 20 de ani am decis să merg la o şcoală biblică. Am ales Colegiul Biblic Est European. Când le-am spus 
părinţilor că vreau să merg la o şcoală biblică, ei au luat ultimii bani pe care îi aveau în casă şi mi i-au dat ca 
să plec la Oradea. La început au fost momente când am vrut să renunţ. Mi se păreau prea de tot unele lucruri. 
Acum mă bucur că nu am renunţat. A fost locul unde Dumnezeu m-a instruit şi m-a învăţat cum să împli-
nesc chemarea Lui pentru viaţa mea.

Acum voi pleca acasă şi mă voi implica în lucrarea de evanghelizare împreună cu vărul meu care mi-a 
vestit prima dată Evanghelia.”

Generaţia 2007 împreună cu decanul lor Laurenţiu Păşcuţi şi cu prorectorul Florin Ghiurău.



Puternic ancoraţi în cuvântul lui Dumnezeu şi asigurând un echilibru între 
cunoaşterea teoretică, formarea spirituală şi experienţa practică, CBEE are 
misiunea de a pregăti plantatori de biserici, pastori, învăţători şi lucrători 

sociali care să slujească efectiv în măreaţa operă de zidire şi extindere a 
Împărăţiei lui Dumnezeu, atât în România cât şi peste hotare.

Timp de mai mult de 10 ani Colegiul 
Biblic Est European a fost condus de 
viziunea de a deveni o şcoalã în voia 
lui Dumnezeu. Obiectivul este acela de 
a instrui şi susţine tinerii în a deveni 
ceea ce i-a chemat Dumnezeu sã fie pen-
tru a zidi Împărăţia lui Dumnezeu.
A venit vremea când Dumnezeu revar-
sã Duhul Său peste orice făptură. Acum 
este vremea pentru o trezire spirituală 
în lumea musulmană, în lumea copiilor 
aflaţi în suferinţă şi în cadrul grupu-
rilor neajutorate. Se poate observa o 
foame după Domnul.  A venit vremea 
să fii o unealtă în mâna lui Dumnezeu 
pentru a da, a trăi şi a spune Cuvântul 
lui Dumnezeu.

ADMITERE
20 IULIE 

2007
Admiterea se face pe bază de dosar 
şi interviu. 

Dosarul trebuie să conţină:

- diploma de bacalaureat
- fi şă de înscriere (secretariat CBEE)
- adeverinţă medicală
- copie certi fi cat de naştere
- patru poze ti p paşaport
- recomandări ti p (secretariat CBEE)
- chitanţă (taxa de înscriere).

CBEE asigură studenţilor cazarea în apartamente închiriate în oraş, taxa pen-
tru un student fiind de doar 75 ron/semestru, iar masa de prânz costă doar 150 
ron/an.
CBEE este o şcoală acreditată bachelor la nivel european de către EEAA (Euro-
pean Evangelical Accrediting Association) şi este membră a EPTA (European 
Pentecostal Theological Association), încă din 1996.



GÂNDURILE UNUI 
PROFESOR:

GEORGE GĂVRUŞ
Într-un timp în care avem mai 

multe cărţi creştine decât am avut 
vreodată iar datorită internetului, 
accesul la informaţie e practic nelimi-
tat, la ce îmi mai folosesc cursurile 
unei şcoli biblice?

CBEE e o experienţă plenară care 
implică mult mai mult decât trans-
mitere de informaţii teologice. Noi 
suntem produse ale interacţiunilor 
cu cei din jur, a oamenilor care ne-au 
influenţat, a profesorilor ce ne-au 
modelat gândirea. Niciodată nu-i voi 
uita pe oamenii lui Dumnezeu de 
la care am învăţat în şcoală… m-au 
marcat pentru totdeauna.  

A fost privilegiul meu să predau 
cursul de Introducere in Islam la 
CBEE. Cred că biserica română 
are de dat mulţi misionari creştini 
ogorului de misiune din lumea 
musulmană. Cred ca o parte trebuie 
să treacă pe la CBEE. Sunt încurajat 
de interesul studenţilor, şi astept să 
aud de lucrurile mari pe care Dum-
nezeu le va face prin voi. 

SEMESTRUL CARE
TOCMAI S-A ÎNCHEIAT

a fost o perioadă în care am fost binecuvântaţi de prezenţa 
mai multor fraţi păstori, profesori, vizitatori care ne-au 
împărtăşit din experienţa lor, încurajându-ne să continuăm 
să facem lucrarea în care suntem implicaţi. Oli Oniga din 
Bistriţa, a predat anului III cursul de Căsătorie, Simion Tim-
buc, pastor în Detroit a predat cursul de Exegeză pe Efeseni, 
anului III, George Găvruş a predat Introducere în Islam, 
anului III, Otto şi Lena Rimas din Suedia au fost cu noi 
pentru câteva zile predând Asistenţă Socială. Dan Mitra din 
Oradea a predat anului II cursul de Culte False. Tot anului II 
a predat şi pastorul Nelu Mureşan din Dej cursul de Penta-
teuh. Emil Meştereagă, profesor la ITP şi pastor în Bucureşti 
a predat cursul de Lucrări pastorale anului II. Emil Bartoş a 
predat Teologie comparată anului III. 

Pastorii Ioan Haiduc şi Nicu Gatea din Ocna Mureş, 
Ioan Bogdan, Ghiţă Popa şi Teo Bulzan din Oradea, Nelu 
Mureşan din Dej, Ioniţă Pop din Gherla, Lucian Chiş şi 
Cusman Cionca din Timişoara, Ghiţă Dicoi din Alba Iulia, 
Eli Loghin din Aiud au primit vizita grupului de studenţi 
CBEE în biserica lor şi au provocat bisericile la susţinerea 
financiară a şcolii.

Acum ne aflăm în faţa unor noi provocări.
Din toamna acestui an CBEE deschide o nouă secţie de 

cursuri la zi: Jurnalism Instruire Media. Este o noutate în 
mediul creştin românesc şi ea apare acum când posibilităţile 
de promovare ale Evangheliei prin mijloace media sunt 
numeroase.

Astfel în vara acestui an trebuie să construim câteva săli 
de clasă. Aceasta este de fapt continuarea lucrărilor de con-
structie şi renovare pe care le-am început anul trecut, dar 
care au trebuit oprite din motive financiare.

Te provocăm să fii parte a acestei lucrări. Este investiţia 
cea mai mare pe care o poti face. Investind în oamenii 
care vor deveni liderii generaţiei copiilor tăi, investeşti în 
Împărăţia lui Dumnezeu care va continua propovăduită de 
aceşti oameni.

Puteţi trimite donaţiile dumneavoastră financiare sau materiale la Colegiul Biblic sau le puteţi 
depune donaţiile dumneavoastră în conturile:

Banca Transilvania S.A., Sucursala Oradea, SWIFT: 
BTRLRO22
Fundati a E.E.B.C.

IBAN:
RO97 BTRL 0050 1205 7407 65XX (lei)
RO80 BTRL 0050 2205 7407 65XX (USD)
RO46 BTRL 0050 4205 7407 65XX (EURO



CONFERINŢĂ
VIZIUNE PENTRU MISIUNE

COLEGIUL BIBLIC EST EUROPEAN
FUNDAŢIA PEOPLE TO PEOPLE SUEDIA

ŞI

Oliver şi Ulla Lindberg de la Fundaţia People to People Suedia 
sunt oamenii care facilitează ca această conferinţă să aibă loc la 
Colegiul Biblic Est European. 

Sam Smucker este pastorul bisericii The Worship Center din Lancaster, Pennsylvania. 
Este un absolvent al Colegiului Biblic RHEMA din Tulsa, Oklahoma. După absolvirea 
şcolii biblice în 1977, s-a simţit chemat de Domnul să păstorească biserica din oraşul na-
tal care număra 27 de membri la acea vreme. Această comunitate, The Worship Center, 
a crescut de atunci ajungând la numărul de 3000 de membri. Punctul central al viziunii 
bisericii The Worship Center este să identifice şi să împlinească nevoile celor din jur: 

suflet, duh şi trup, prin predicarea şi învăţarea fără compromis a Cuvântului lui Dumnezeu. 
Pastor Sam Smucker este mânat de dorinţa de a vedea oamenii umblând în victoria pe care Isus 

le-a asigurat-o. Sam slujeşte într-un mod dinamic predicând şi învăţând Cuvântul Domnului fără 
compromis. Mii de oameni au fost binecuvântaţi prin slujirea lui, atât din biserica lui cât şi din în-
treaga lume. 

Cu o puternică chemare de a învăţa şi instrui lideri, pastorul Sam călătoreşte în întreaga lume să 
predea pastorilor, liderilor şi misionarilor. Dorinţa inimii lui este să vadă liderii ridicându-se şi con-
ducându-şi oamenii în puterea Duhului Sfânt.

Conferinţa va fi găzduită la Biserica Tabor 
şi la Colegiul Biblic Est European 
în perioada 8-11 octombrie 2007.

Vor cânta GRUPUL DE ÎNCHINARE al CBEE, 
iar conferinţa va fi susţinută de către 

SAM şi DAN SMUCKER şi SADIE CRILS de la 
Biserica THE WORSHIP CENTER din LANCASTER Pensilvania.

Invitaţii speciali ai acestei conferinţe sunt absolvenţii CBEE 
şi păstorii lor şi soţiile lor 

Se asigură cazare la hoteluri şi pensiuni din oraş, iar masa biserica Tabor. 
Taxa de participare este de 50 ron/persoană.

Vă puteţi confirma participarea la secretariatul CBEE.

8-11 octombrie 

DETALII LA fl orin.ghiurau@cbee.ro sau 0359 410 508

Dan Smucker

Saddie Crills


